Annexe : A RENDRE AVEC LA COPIE

PARTIE 1

Question 1 : Tableau de rotation des fournitures de   EQ \r()
	Produit
	Ventes annuelles

en quantité
	Stock moyen

annuel
	Taux de rotation

arrondi au centième
	Zone de
rangement

	Espaces
	
	
	,
	B

	Eco
	
	
	
	A


	Gaël
	180
	90
	2
	C

	Styla
	396
	30
	13,2
	B

	Empir
	3
	30
	0,1
	C

	Junior
	945
	40
	23.625
	A

	Senior
	840
	30
	28
	A


B. Questions 1 et 2 : Graphique des coûts 
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PARTIE 2

A. Question 2c : Tableau de variation de la fonction f
	x
	2
11
16

	Signe de f '(x)
	-                              …0..                          +

	Variation de la

fonction f
	3750                                                  1413.75
                                                     1320
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Partie I
1) Voir tableau question 1
2) Voir tableau question 1
3) Le taux de rotation étant faible, c’est-à-dire « Zone de rangement C » donc le produit « Gaël » n’est pas un produit vedette en forte vente.

Partie II

A) Etude du produit junior :
1) C = C1 + C2
C = 60n +  EQ \s\do2(\f(484P;63n))   or P = 945

C =  60n +  EQ \s\do2(\f(484 945;63n))


C = 60n +  EQ \s\do2(\f(457380;63n))

C = 60n +  EQ \s\do2(\f(63  7260;63n))
   après simplification 


C = 60n +  EQ \s\do2(\f(7260;n))
a) f ’(x) = 60 –  EQ \s\do2(\f(7260;x2))
b) f ’(x) = 0   60 –  EQ \s\do2(\f(7260;x2)) = 0
60x2 – 7260 = 0


2) – le coût minimum de gestion est de 1320 €

- le nombre de commandes à passer est de N = 11

3) Q =  EQ \s\do2(\f(945;11))  Q = 85.90 soit Q = 86

B) Etude du produit senior :

1) Voir graphique

2) Voir graphique

3) Q =  EQ \s\do2(\f(840;12   ))     Q = 70

Partie III

Produit Junior  graphique A
Produit Senior  graphique B
Coût





C’





C





Nombre de commandes





 = - 4 �SYMBOL 180 \f "Symbol"\h� 60 �SYMBOL 180 \f "Symbol"\h� (-7260)


 = 1742400


x1  = � EQ \s\do2(\f(- �  EQ \r(1742400)�;2 �SYMBOL 180 \f "Symbol"\h� 60))� = � EQ \s\do2(\f(- 1320;120))� = - 11





x2 = � EQ \s\do2(\f(�  EQ \r(1742400)�;120))� = 11


Comme la solution appartient à l’intervalle [2 ; 16]


x = 11











60x2  = 7260 


x2 = � EQ \s\do2(\f(7260;60))�


x2 = �EMBED Equation.3���121


x =  ± �  EQ \r(121)�


x = ± 11


Comme la solution appartient à l’intervalle [2 ; 16]


x = 11
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